1. Doplii spravné

Cisla, kterou jsou délitelna deseti, maji jako posledni &islici . Ta, ktera jsou délitelna péti, maji
jako posledni ¢islici nebo

2. Vyberte z ¢isel 31;45;70;90;101;120;125;205;1025;3101; 3110; 51428; 53220
a. Cisla délitelna dvéma

b. ¢isla délitelna péti i deseti i dvéma (soucasné)

3. Rozhodnéte, zda plati: (ano X ne)
a. Kazde ¢islo, které je délitelné péti, je také déliteln¢ deseti

b. Kazdé cislo, ktere je délitelné deseti, je také délitelné péti.

4. Urdi, kterymi &isly jsou délitelna ¢isla: 14; 15;124; 22; 240; 1 255; 75; 360; 6
a. Délitelna 2, ale ne 10

b. Délitelné pouze 5
c. Délitelné 51 10 (soucasné)

5. Ztisel 30;31;35;45;50;72;90; 195; 200 vyber ¢isla délitelna
a. Dvéma

b. Péti
c. Dvéma i péti soudasné

6. Které nejvétii dvojciferné €islo je délitelne

a. Dvéma
b. Pét
c. Deseti

7. Urcete viechny délitele ¢isla 20.

8. Posledni ﬁkol:Joinmyquiz,com1 8 4 0 6 3 0 0
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